
Ata da sessão Ordinária realizada no dia 10 de setembro de 2007

Aos 10 dias do mês de setembro de 2007, as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de
Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Ver. Émerson Augusto Nahabedian

Ramos ,estando Presente os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva , Eudes
Pache Corrêa , Ronaldo de Andréa , Fernando L. F. Moura , Jancer Vaz de Moura ,João
Francisco dos Santo Neto  e Elaine Becker Kerber , com ausência do Vereador Enésio
Pimenta dos Reis , iniciando os trabalhos na Escola Paulo Xavier no largo da Baia ,

proposta feito pelo Sr. Presidente , fora lida a ata da Sessão anterior , sendo em seguida
aprovada por unanimidade, logo pela  Srª. 1ª secretária foram apresentado os

expedientes do Executivo e de diversos , sendo do Executivo Edital nº.005/2007, onde
torna publico as inscrições deferidas , indeferidas inscrito para o concurso  publico , e

Of. da secretaria Municipal de Saúde , solicitando o espaço publica para o dia
27.09.2007, as 14h00, e de diversos constou expedientes da Radio Nativa , informando
sobre a criação de espaço de três poderes , todos os sábados das 8h00 as 9:30 h , sendo

marcado pelo senhor Presidente reunião com os senhores vereadores, para afim de
discutir  a apresente questão .Prosseguindo passou-se apresentação das proposições , as
quais após a discussão e votação foram aprovados por unanimidade , pelo Sr. Ver.João

Francisco dos Santos Neto, fora apresentado Reqto. nº.09/2007 para ser encaminhado ao
Senador da Republica Delcidio do Amaral , e dep. Federal Vander L. Santos Loubet,
visando a liberação de recursos via União , para a reforma e ampliação da Rodoviária
municipal Gumercindo Couto  , em nosso município , e Ind. nº.010/2007, dirigida a

senhora prefeita Municipal  para que seja tomada as providencias necessárias para ser
feito o serviço de recuperação da estrada no P.A. Esperança , travessão que liga ao

Assentamento AndaLucia ; pelo Ver. Fernando L. F. Moura foram apresentado
Ind.05/2007, para encaminhamento a Sra. Prefeita Municipal e Secretária . Municipal de
Educação , para que seja feito reforma da quadra de esporte da Escola Municipal Paulo
Xavier, é provido de iluminação adequada ; Reqto. Nº.07/2007, dirigido ao Presidente

Diretor da SANESUL , reiterando a solicitação a essa empresa , quanto a
expansão de rede de água no Bairro Coimbra ; Reqto. 08/2007, dirigida ao Dep. Federal

Vander L. S. Loubet que seja providenciado cedência de 03 computadores  para a
comunidade Quilombola Cardoso ; de autoria da Srª. Verª. Eudes Pache Corrêa , foram

apresentados Ind.nº08/2007, dirigida a senhora Prefeita Municipal , solicitando a
abertura de uma estrada , aproximadamente de 09 Km, ligando PA Uirapuru a estrada

estadual de Dois Irmãos do Buriti –Nioaque , diminuindo acesso aos projetos de
Assentamentos Nioaque, Andalucia , Boa Esperança e Padroeira do Brasil.Ind.

nº.09/2007, também dirigida a Sra. Prefeita Municipal , e ao senhor secretário municipal
de desenvolvimento rural , solicitando providencias para a realização de feira –livre do
pequeno produtor na praça XV de novembro , ou em local adequado para este tipo de

comercio , e de autoria do vereador Jancer Vaz de Moura houve a apresentação do Reto.
Nº.019/2007 para o envio a secretária de Estado de Educação com cópia ao dep.

Estadual Youssif Assis Domingos  solicitando a lotação de um professor ou um monitor
para atender a sala de informática no período noturno na Escola Estadual Odete I. R. V.

Boas , finalizando as proposições o senhor presidente deixou a palavra livre aos
senhores vereadores , primeiramente usou da mesma a Vereadora Elaine Becker

Kerber , agradecendo a presença de todos participantes na presente sessão itinerante ,
logo em nome do vereador João Francisco convidou a comunidade e demais munícipes
para comemorarem juntos os 22 anos de Colônia Conceição dias 14,15 e 16 próximo ,

pela vereadora fora deixado registrado alerta referente ao convite para as festividades do
dia 07 de setembro , uma vez que a mesma não recebeu , que tais procedimentos sejam
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mais cuidadosos quando no envio , pois como vereadora também referente a Casa; logo
pelo senhor vereador Fernando L. F. Moura fora feitos seus agradecimentos a

comunidade do Largo da Baia também externou o agradecimentos senhora Prefeita
Municipal  pelas obras de melhoramento feito no respectivo Bairro , ao senhor José

Damatilde , gerente da SANESUL , teceu comentários e fez colocações acerca de vários
assuntos a respeito do Bairro Baia e Administração publica ; em seguida fez uso da

palavra o Vereador Emerson Ramos , o qual fez colocações sobre as reuniões itinerantes
, teceu comentários acerca das proposições ora aprovada , esclareceu a senhora

Vereadora Eudes , que o convite recebido pelo mesmo fora dirigido a  sua pessoa , e não
foi extensiva aos demais membros da Casa, também em sua fala fez colocações acerca
da área política , e questões que surgem diariamente na vida dos mesmos como agentes
públicos; logo nada mais havendo para ser tratado fora declarado encerrado a referida

sessão , da qual para constar lavrou-se esta ata.     

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0


